



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, मंगलवार, 05 नवंबर 2024
www.nationalpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल कॉलेज में हुआ दो दिवसीय इंटर कॉलेज तीरंदाजी प्रतियोगिताओं का शुभारंभ

नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़ 04 नवंबर। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन आज 04 नवंबर 2024 को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के सहयोग से आयोजित किया गया।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान (गवर्निंग बॉडी) एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता की सट्टेप्रेणा से महाविद्यालय में प्रतिवर्ष अंतर महाविद्यालय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में आयोजित इस टूर्नामेंट के प्रथम दिवस कंपाउंड राउंड और इंडियन राउंड की प्रतियोगिताओं में रोहतक, होडल, पलवल, सोनीपत, झज्जर, और फरीदाबाद के लगभग 10 महाविद्यालयों के प्रतिभागियों ने भाग लिया। तीरंदाजी प्रतियोगिता का उद्घाटन दीप प्रज्वलन की परम्परा के साथ किया गया। प्रथम दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अग्रवाल कॉलेज के कार्यकारी प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया, और कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए।



प्रथम दिवस पर दो प्रतियोगिताएं इंडियन राउंड और कंपाउंड राउंड करवाई गईं। इंडियन राउंड के पुरुष वर्ग विजेता में प्रथम स्थान पर साहिल (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) द्वितीय स्थान पर सौरभ (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) एवं तृतीय स्थान पर ऋषभ (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) रहे तथा महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर सुजाता (के. एल मेहता कॉलेज) द्वितीय स्थान पर दिशा (के.एल मेहता कॉलेज) तृतीय स्थान पर पूजा (के.एल मेहता कॉलेज) रही। कंपाउंड राउंड के पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कुशल दलाल (बुयना कॉलेज सोनीपत) द्वितीय स्थान पर फुलकित (जी सी कॉलेज

गन्नौर) तृतीय स्थान पर करण (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) तथा महिला वर्ग में महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर कंचन (महारानी किशोरी कॉलेज होडल) द्वितीय स्थान पर वशिका (साउथ प्वाइंट कॉलेज ऑफ लॉ) मुस्कन (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) ने तृतीय स्थान पर रही। इस अवसर पर इतिहास के विभागाध्यक्ष डॉ. जयपाल सिंह, डॉ. जगबीर सिंह, नंदकिशोर, मोहित हुड्डा, पवन दलाल व लवकेश उपस्थित रहे, डॉ. जगबीर सिंह (सहायक प्रोफेसर) ने बताया कि करल रिकर्व राउंड की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। व कार्यकारी प्राचार्य ने सफल आयोजन के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-306 मंगलवार 05 नवम्बर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिताओं का आयोजन



बल्लबगढ़, 04 नवंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के सहयोग से आयोजित किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से महाविद्यालय में प्रतिवर्ष अंतर महाविद्यालय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है।

अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में आयोजित इस टूर्नामेंट के प्रथम दिवस कंपाउंड राउंड और इंडियन राउंड की प्रतियोगिताओं में रोहतक, होडल, पलवल, सोनीपत, झज्जर, और फरीदाबाद के लगभग 10 महाविद्यालयों के प्रतिभागियों ने भाग लिया। तीरंदाजी प्रतियोगिता का उद्घाटन दीप प्रज्वलन की परम्परा के साथ किया गया। प्रथम दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अग्रवाल कॉलेज के कार्यकारी प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया, और कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए। प्रथम दिवस पर दो प्रतियोगिताएं इंडियन राउंड और कंपाउंड राउंड करवाई गईं। इंडियन राउंड के पुरुष वर्ग विजेता में प्रथम स्थान पर साहिल द्वितीय स्थान पर सौरभ एवं तृतीय स्थान पर ऋषभ रहे, तथा महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर सुजाता द्वितीय स्थान पर दिशा तृतीय स्थान पर पूजा रही। कंपाउंड राउंड के पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कुशल दलाल द्वितीय स्थान पर पुलकित तृतीय स्थान पर करण तथा महिला वर्ग में महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर कंचन द्वितीय स्थान पर वीशिका मुस्कान ने तृतीय स्थान पर रही। इस अवसर पर इतिहास के विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह, मोहित हुड्डा, पवन दलाल व लवकेश उपस्थित रहे।

अग्रवाल कॉलेज में हुआ दो दिवसीय इंटर कॉलेज तीरंदाजी प्रतियोगिताओं का शुभारंभ



अटल हिंद/योगेश गर्ग

फरीदाबाद, 04 नवंबर। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के सहयोग से आयोजित किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान (गवर्निंग बॉडी) एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता की सटप्रेरणा से महाविद्यालय में प्रतिवर्ष अंतर महाविद्यालय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। अग्रवाल कॉलेज प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में

आयोजित इस टूर्नामेंट के प्रथम दिवस कंपाउंड राउंड और इंडियन राउंड की प्रतियोगिताओं में रोहतक, होडल, पलवल, सोनीपत झज्जर, और फरीदाबाद के लगभग 10 महाविद्यालयों के प्रतिभागियों ने भाग लिया। तीरंदाजी प्रतियोगिता का उद्घाटन दीप प्रज्वलन की परम्परा के साथ किया गया। प्रथम दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अग्रवाल कॉलेज के कार्यकारी प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया, और कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए। प्रथम दिवस पर दो प्रतियोगिताएं इंडियन राउंड और कंपाउंड राउंड करवाई गईं।

इंडियन राउंड के पुरुष वर्ग विजेता में प्रथम स्थान पर साहित (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) द्वितीय स्थान पर सौरभ (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) एवं तृतीय स्थान पर ऋषभ (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) रहे तथा महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर सुजाता (के.एल मेहता कॉलेज) द्वितीय स्थान पर दिशा (के.एल मेहता कॉलेज) तृतीय स्थान पर पूजा (के.एल मेहता कॉलेज) रही। कंपाउंड राउंड के पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कुराल दलाल (बुटाना कॉलेज सोनीपत) द्वितीय स्थान पर पुलकित (जी सी कॉलेज गन्नौर) तृतीय स्थान पर करण (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़)

तथा महिला वर्ग में महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर कंचन (महारानी किशोरी कॉलेज होडल) द्वितीय स्थान पर वशिका (साउथ प्वाइंट कॉलेज ऑफ लॉ) मुस्कान (अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़) ने तृतीय स्थान पर रहीं। इस अवसर पर इतिहास के विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह, डॉ० जगवीर सिंह, श्री नंदकिशोर, श्री मोहित हुडा, श्री पवन दलाल व श्री लवकेश उपस्थित रहे, डॉ० जगवीर सिंह (सहायक प्रोफेसर) ने बताया कि कल रिकर्व राउंड की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा व कार्यकारी प्राचार्य ने सफल आयोजन के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की।

तीरंदाजी में जीत के लिए निशाना लगाएंगे कॉलेज के खिलाड़ी

■ एमडीटी न्यूज़, अल्लभगढ़

इधर के अग्रवाल कॉलेज में सेक्टर से सहित दशक विभिन्नताय के सहयोग से दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन शुरू हुआ। टूर्नामेंट के प्रथम दिवस कपांड राउंड और इंडियन राउंड की प्रतियोगिताओं में खडक, होडल, पारसल, सोनैरा, इमार, और फरीदाबाद के 10 कॉलेज के प्रतिस्पर्धी ने भाग लिया। कॉलेज में यह आयोजन अग्रवाल विश्व प्रदर्शनी सभ के प्रथम (पर्वीना चौड़ी) एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज के स्टार्जिन एडमिटर दिनेश कुमार गुप्ता की इरादा से प्रतियोगिता इंटर कॉलेज तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है। तीरंदाजी प्रतियोगिता का शुभारंभ दीप प्रज्वलन की समारोह से हुआ। प्रथम दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अग्रवाल कॉलेज के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने



अग्रवाल कॉलेज में चल रहे दो दिवसीय मुकाबले में खिलाड़ियों का उत्सुक बड़ाया गया

सभी प्रतिस्पर्धी का उत्साहजनक किया और खड़ा। प्रथम दिवस पर दो प्रतियोगिताएं इंडियन राउंड के पूरा कर विजेत में प्रथम स्थान पर रहा कि खेल से खेल को भावने से खेल राउंड और कपांड राउंड कराया गया। इंडियन सहित (अग्रवाल कॉलेज अल्लभगढ़) द्वितीय

स्थान पर खड़ा (अग्रवाल कॉलेज अल्लभगढ़) एवं तृतीय स्थान पर खडक (अग्रवाल कॉलेज अल्लभगढ़) रहे। चौथे क्रम में प्रथम स्थान पर सुजाल (केएल मोहा कॉलेज) द्वितीय स्थान पर दिनेश (केएल मोहा कॉलेज) तृतीय स्थान पर पूजा (केएल मोहा कॉलेज) रही। कपांड राउंड के पूरा कर में प्रथम स्थान पर सुजाल दासल (कृष्ण कॉलेज सोनैरा) द्वितीय स्थान पर सुखिन (जे सी कॉलेज सन्मौर) तृतीय स्थान पर काल (अग्रवाल कॉलेज अल्लभगढ़) तथा चौथे क्रम में मोहित कर में प्रथम स्थान पर संजय द्वितीय स्थान पर मोहित (सुडन एडमिटर कॉलेज अतिथि) सुजाल ने तृतीय स्थान पर रही। इस अवसर पर इतिहास के विभाग अध्यक्ष डॉ. कल्याण सिंह, डॉ. जगदीश सिंह, नेटिमीर, मोहित गुप्ता, सन दत्ता व सर्वेजन उपस्थित रहे। डॉ. जगदीश सिंह ने बताया कि संगठन को विभव राउंड की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा।



जनतंत्र टुडे



SPORTS-स्पोर्ट्स

हरियाणा-NCR

अग्वाल कॉलेज में हुआ दो दिवसीय इंटर कॉलेज तीरंदाजी प्रतियोगिताओं का शुभारंभ

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़ में दो दिवसीय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के सहयोग से आयोजित किया गया। अग्वाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान (गवर्निंग बॉडी) एवं अग्वाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, अग्वाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता की सदप्रेरणा से महाविद्यालय में प्रतिवर्ष अंतर महाविद्यालय तीरंदाजी प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। अग्वाल कॉलेज प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में आयोजित इस टूर्नामेंट के प्रथम दिवस कंपाउंड राउंड और इंडियन राउंड की प्रतियोगिताओं में रोहतक, होडल, पलवल, सोनीपत झज्जर, और फरीदाबाद के लगभग 10 महाविद्यालयों के प्रतिभागियों ने भाग लिया।

तीरंदाजी प्रतियोगिता का उद्घाटन दीप प्रज्वलन की परम्परा के साथ किया गया। प्रथम दिवस पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अग्वाल कॉलेज के कार्यकारी प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने सभी प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया, और कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए।

प्रथम दिवस पर दो प्रतियोगिताएं इंडियन राउंड और कंपाउंड राउंड करवाई गईं। इंडियन राउंड के पुरुष वर्ग विजेता में प्रथम स्थान पर साहिल (अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़) द्वितीय स्थान पर सौरभ (अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़) एवं तृतीय स्थान पर कृष्ण (अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़) रहे तथा महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर सुजाता (के.एल मेहता कॉलेज) द्वितीय स्थान पर दिशा (के.एल मेहता कॉलेज) तृतीय स्थान पर पूजा (के.एल मेहता कॉलेज) रही।

कंपाउंड राउंड के पुरुष वर्ग में प्रथम स्थान पर कुशल दलाल (बुढाना कॉलेज सोनीपत) द्वितीय स्थान पर पुलकित (जी सी कॉलेज गन्नीर) तृतीय स्थान पर करण (अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़) तथा महिला वर्ग में महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर कंचन (महारानी किशोरी कॉलेज होडल) द्वितीय स्थान पर वंशिकासाउथ न्वाइंट कॉलेज ऑफ़ लॉ) मुस्कान(अग्वाल कॉलेज बल्लभगढ़) ने तृतीय स्थान पर रही। इस अवसर पर इतिहास के विभागाध्यक्ष डॉ० जयपाल सिंह, डॉ० जगबीर सिंह, श्री नंदकिशोर, श्री मोहित हुड्डा, श्री पवन दलाल व श्री लवकेश उपस्थित रहे, डॉ० जगबीर सिंह (सहायक प्रोफेसर) ने बताया कि कल रिकर्व राउंड की प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। व कार्यकारी प्राचार्य ने सफल आयोजन के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की।